

MOŠNOVSKÝ OBČASNÍK



Ročník: XXIII.

Vydání: 2/2020

V Mošnově dne 17. 09. 2020

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali o termínu slavnostního otevření nové tělocvičny. Nestane se tak, protože nám nechce vyschnout podlaha. Aby se práce pohnuly z místa a mohla se dodělat podlaha, musí mít vylitý beton vlhkost 2 % a my se pohybujeme lehce nad 5 %. Abychom tomu pomohli, bylo zprovozněno topení a nezbyvá, než topit a větrat. Tak snad už se brzy dočkáme. Již brzy bude vypsáno výběrové řízení na správce sportovního areálu (tedy nejen tělocvičny, ale i venkovních sportovišť). Kdo by měl zájem o tuto práci, necht' sleduje internetové stránky obce nebo hlášení místního rozhlasu.

Velké investice bude mít obec pomalu za sebou. Novostavbu školy, tělocvičny a opravu bývalého a současného obecního úřadu. Největší investice (nebojíme se napsat za celou dobu existence obce Mošnov) přichází právě nyní. Za téměř 100 mil. Kč bez DPH se už v listopadu tohoto roku začne se stavbou splaškové kanalizace. Naše žádost o dotaci z Ministerstva zemědělství byla úspěšná! Po více než patnáctiletém snažení bude infrastruktura obce konečně kompletně dokončena. Je nepochybné, že se obec stane dobrovolným plátcem DPH, budeme muset si vzít úvěr ve výši 35 mil. Kč se splatností 20 let, nicméně předpokládaná roční splátka cca 2,2 mil. Kč neohroží budoucí rozvoj obce. Obec bude mít i nadále dostatečné příjmy na následné opravy místních komunikací a další investice. Stavba by měla být dokončena v polovině roku 2022.

Hasičská zbrojnice, která je ve vlastnictví obce, nutně potřebuje kompletní rekonstrukci. Ve špatném stavu je střecha, stropy a trápí nás i vlhnutí podlaha. Rovněž nevyužitá je podkroví hasičárny. Zastupitelé se proto rozhodli, že v první fázi nechají zpracovat projektovou dokumentaci, bez které se neobejdeme. Na přelomu září a října bude vypsáno výběrové řízení na projekční práce. Na samotnou rekonstrukci jsou nepravidelně vypisovány dotační tituly, které by bylo škoda nevyužít.

Přejeme všem hezké podzimní dny a děkujeme, že dodržíte nedělní klid ☺.

Radomil Bodzsar, starosta obce

Ing. Martin Demel, místostarosta obce

Obecní úřad informuje

➤ 9. jednání Zastupitelstva obce Mošnov

se bude konat ve čtvrtek 1. října 2020 od 17,00 hodin v kulturním domě.

➤ Vývoz objemového a nebezpečného odpadu

se uskuteční ve středu **21. října 2020** u kulturního domu. Vany na objemový odpad budou přistavené od rána, sběrné vozidlo na nebezpečný odpad bude přistavené od 15,30 do 16,30 hodin.

Žádáme občany, aby objemový odpad z důvodu úspory místa rozbili na menší části.

➤ Tříděný odpad

obecní úřad žádá občany, aby důsledně třídili odpad a **do modrých pytlů dávali jen papír a do žlutých pytlů jen plasty.**

Do těchto pytlů NEPATŘÍ komunální odpad !!!



➤ Platba za vývoz popelnic

obecní úřad připomíná občanům, kteří platí poplatek za vývoz popelnic ve 2 splátkách, že 31. října 2020 končí jeho splatnost.

➤ Volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje

se uskuteční v Infocentru v pátek 2. října 2020 od 14,00 – 22,00 hod. a v sobotu 3. října 2020 od 8,00 – 14,00 hod. Voličům budou doručeny hlasovací lístky do poštovní schránky nejpozději do 29. 09. 2020.

Způsob hlasování:

Hlasovací lístky jsou vytištěny samostatně pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici. Volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek, ve kterém může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů vyznačit, kterému z nich dává přednost (udělení preferenčního hlasu).

S ohledem na aktuální epidemiologickou situaci je důležité dbát pokynů okrskové volební komise ohledně hygienických zásad.

Uklid'me svět  Uklid'me Česko

Uklid'me

si obec

Na

17. října 2020

Sejdeme se v 9 hodin
na hřišti v Mošnově

zajistěny,
evnou obuv!

Pytle a rukavice
nezapomeňte na p

st: →

p. Demel
605 238 602

Kontakt

ZŠ a MŠ Mošnov

Po celém půl roce se opět otevřela škola pro všechny. Někteří naši žáci sice v květnu a v červnu do školy chodili, ale mnozí z rodinných, zdravotních nebo jiných důvodů museli na své kamarády počkat až do září.

Na první školní dny se těšili nejen prvňáčci, ostatní školáci, ale také paní učitelky. Ty jsou nejvíce zvědavé, kolik písmenek a dovedností školáci zapomněli po tak dlouhé výluce. Naštěstí paní učitelky i asistentky ze školy moc dobře vědí, že děti z Mošnova jsou stejné jako jinde: hodné i zlobící, občas veselé, občas smutné, někdy soustředěné, někdy roztržité.

Připravena je poznávací výprava na Stezku Valaška.

Velice doufáme, že se budeme moci setkat s dětmi a jejich rodiči nebo prarodiči na podzimním tvoření spojeném s 5. ročníkem Štrůdlování. Zdá se, že Rozsvícení vánočního stromu je ještě daleko, ale bude-li se konat, jste všichni srdečně zváni.

Krásné podzimní dny přeje ZŠ a MŠ Mošnov

Sbor dobrovolných hasičů Mošnov

Během deštivého června měla výjezdová jednotka několik zásahů v nedaleké průmyslové zóně, kde společně s dalšími jednotkami čerpala tlačící se vodu, která ohrožovala sklady mnoha firem. Jednotka byla povolávána během pátku, soboty a neděle přes den i v noci.

V témže červnovém deštivém víkendu hasiči z Prchalova s námi ve spolupráci uspořádali na místním hřišti soutěž v požárním útoku, která byla zahrnuta do dvou lig. Po vydatných deštích panovala obava, že fotbalové hřiště takovýto nápor požárních útoků nevydrží. Bylo odběhnuto více než 100 útoků. Můžeme konstatovat, že mošnovské hřiště je velice kvalitní a po úklidu nebylo téměř poznat, že se nějaká soutěž vůbec konala.

O předposledním srpnovém víkendu náš sbor uspořádal již čistě ve své režii tradiční hasičskou soutěž v požárním útoku. Letošní ročník patřil, co se týče účasti, k těm více povedeným. Do Mošnova zavítalo celkem 47 družstev. Naši muži prožívají ne úplně povedenou sezónu vlivem různých zranění a zdravotních problémů a na domácí půdě rovněž nezazářili. Časem 16,174s obsadili až 20. místo, přičemž vítěz mužské kategorie (Tošodry) dosáhl času 14,144s. Rádi bychom na tomto místě ještě jednou veřejně poděkovali klukům z Prchalova, že nám po soutěži pomohli vše v rekordním čase uklidit na revanš za všechny předešlé spolupráce.

Soutěžní sezóna je to letos velice podivná. Spousta soutěží byla z různých důvodů zrušena. Proto máme za poslední léta odjeto snad nejmenší počet soutěží, co současné družstvo pamatuje. Za největší úspěch považujeme 3. místo ve Větrkovicích u Opavy, kde jsme dosáhli času 14,868s.

S podobnými problémy v průběhu sezóny se potýkají i soutěžní družstva žáků. Aby naše ratolesti úplně nepřišly o kontakt s hasičskou tematikou a technikou, scházejí se alespoň na trénincích.

Za SDH Mošnov
Karel Charvát

Zpráva ASPV

Ve dnech 09. - 11. 7. 2020 se naše trenérky Zuzana Macečková a Markéta Binová společně s kapitánkou formace Danielou Jordánovou zúčastnily mažoretkového semináře v Novém Strašecí. Během těchto tří dnů se zdokonalovaly jak v mažoretkovém sportu, tak v pohybové a taneční přípravě. Získané zkušenosti se pak během roku snaží předat našim mažoretkám, a to ať nováčkům či již zkušenějším.

S tréninkem začalo pět starších děvčat již v srpnu. Během tří víkendových soustředění se přiučily novým prvkům s hůlkou, tanečním schopnostem a trenérka jim vytvořila choreografii pro miniformaci na následující sezónu, která už se snad podaří bez jakýchkoli komplikací. Děvčata byla šikovná a celou choreografii se

zvládla naučit za jeden víkend a další dva už se jen zdokonalovala a sama si vymýšlela své choreografie na sóloformace. Na novou sezónu jsou připraveny a těší se, až se budou moct po dlouhé odmlce znovu ukázat veřejnosti.



Začíná nový školní rok, a tak i mažoretky Letušky TJ Mošnov začínají novou sezónu a již od prvního zářijového pátku se daly do trénování. Po loňském roce, který byl přerušen pandemií koronaviru, přišla děvčata v plné síle a již se začínají připravovat na akce, které je budou v nadcházejících měsících čekat. Jedna z nich bude i vystoupení u příležitosti otevření nové tělocvičny, jejíž dokončení netrpělivě očekávají, protože v ní budou mít více prostoru k trénování, a tedy i rozvíjení svých dovedností.

Děvčata tradičně cvičí každý pátek od 15,00 do 18,00 hodin a rády mezi sebe přivítají nové členky. A protože jsou mažoretky součástí tělovýchovné jednoty, nevěnují se pouze tancování, nýbrž i gymnastice, atletice, Medvědí stezce a kolektivním hrám. K všestrannému cvičení a sportování se tedy mohou přidat i chlapci.

15:00 – 15:45	pohybová příprava
15:45 – 16:00	tanec mladší
16:00 – 17:00	gymnastika
17:00 – 17:15	tanec starší
17:15 – 18:00	mažoretky
18:00 – 19:00	sólo a miniformace

Blížící se akcí je Pochod Broučků v říjnu. Zda-li se uskuteční, dáme včas vědět.

Těšíme se na Vás,

Taťána Papaková, Monika Quardová a trenérky Markéta a Zuzka

Příjemné čtení přeji členové redakční rady...☺

Ing. Martin Demel
Lumír Kuchař DiS.
Zdeňka Blažková

742 51 Mošnov 96
IČO: 00600792

Vychází nepravidelně

Evidenční číslo: MK ČR E 14270